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AIATONIZMA MAOGHMATIKQN B' TYMNAZIOY
OEMA 1o

A. Inueworte I av n mpotaon eivat cwotr Kat A av n npotacn eivat Addog.
1.'Eva otpéupa ooutat pe 1000 m?.

2. SOpdwva YE TNV EMUEPLOTIKA BLotnTa toxVel: a+f -y =a-y+ -y

7, . .
elval pa aAyeBpikn mapaotaon.

3.H napdotaon : —;
X t1

B. 1. H tun tng mapdotaong : (—2)° - (—2)* - (—2)° eival:
i)(-2)°
i) (-2)
iii) (-2)
iv) (-2)°
2.7 a = —1 n A e napdotaonc : B=3a +a? -1 gival:

)1, ii)-1, i))3, iv)-3.

OEMA 20

A. Na urtoAoyioeTe TIC TIEG TWV MAPACTACEWY :
i)5-7-17=
i) (74) (") (-7)*(=3)'2-(*5) 3=

... 310 5 10 _
ii))  ——+t—:—=
2 3

6 12
iv) 3° +(-2)° +(-2)° =
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B. Av a = =2 kat b = —3 va umoAoyicete tnv mapdotaon :

K=-2+3-a-b —a-b-5+ —-3.

OEMA 30

A. No AuBoUv ot e€lowoelg :
i) 4x -7 =13
ii) 2x —3(x+1) =3x+1

x—2 1 2Xx—2
+—=x-

3 2 4

i)

B. Na yivouv ol mapakdtw PETATPOTES :

i) 1821cm? = m?
ii) 650dm? = cm?
iii)12m?’= cm?
iv) 15320 mm?® = dm?
v) 145,3dm’ = mm?

KAAH ENITYXIA!
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AMANTHZEIZ
©EMA 10
A. 13 23 33
B.ii) (-2)", adol (-2)* (-2)**(-2)" = (-2)**"* = (-2)",

. iv) -3, apol B=3a+a’~-1=3"(-1)+(-1)*-1=-3+1-1=-3,

OEMA 20
A.i)5-7-17=5-24=-19
i) (—4) ()~ (-7)*+(-3)'2—(*5)'3=4+7-6-15=11-21=-10

.. 310 5 10 10 5 12 _ 60 ~
jii) "= —+ = —=-—+ " =-5+_—=-5+1=-4
2 3 612 2 610 60

V) 3°+(-2)° +(-2)* =9+ (-8)+4=9-8+4=1+4=5

B.Ma a=-2,b=-3, égoupe:
K=-2+3(a—b)—(a—b-5)+(-3)
=-2+3 —2-(73) -~ 2—-(73)-5 —3
=-2+3-(—2+3)—(-2+3-5)-3
=—2+31-(—4)~3

=-2+3+4=-2+7=5,
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OEMA 30

A.i) 4x—7=13S 4x=13+7 < 4x=20< x =5

i) 2x =3(x+1) =3x +1
2x—3x—3=3x*1

2Xx—3x—3x=1+3

—4x =4
x="1
e X721 2x— 2
iii) +—=x
3 2 4
X—2 1 2Xx—2
12-

+12-—=12x—-12"
2

4(x—2)+6=12x—3(2x—2)
4x—8+T6=12x —6x*t6
4x—12x+t6x=61t8-6
—2x =8

X="4

B.i)1821cm?® =0,1821m*?
ii) 650dm® = 65000cm”

iii) 12m? =120000cm?

iv) 15320mm? =1,532dm?
v) 145,3dm? =1453000mm°
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